
 

  ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOVERNADOR NEWTON BELLO 

REALIZADA NO DIA 10 DE MAIO DE 2024.  

Aos dez dias do mês de maio de 2024, no Plenário da Câmara Municipal de Governador Newton Bello, 

estiveram os seguintes vereadores que compõem a Mesa Diretora – Presidente: José Carlos da Silva 

Pacheco, - Vice Presidente: Marcelo Moraes Carvalho(ausente com falta justificada), Primeira 

Secretária: Josélia Prazeres de Sena, Segunda Secretária: Eliene Fernandes da Silva, juntamente 

com os demais vereadores: Rosa Lúcia Mendes Gonçalves, Rodrigo Aguiar dos Santos Silva, Raimundo 

Adonias Siqueira de Araújo( ausente com falta justificada), Jones de Moraes Silva, e Valdemar Sudário 

Filho. O presidente saudou a todos, verificou que o número de vereadores era suficiente e com a graça de 

Deus e a vontade do povo, declarou aberta a sessão ordinária do dia 10 de maio de 2024. A secretária fez 

a leitura do texto bíblico. GRANDE EXPEDIENTE: Fez uso da tribuna vereadora Eliene Fernandes, 

saudou todos presentes em sessão, falou que já perdeu sua mãe, mas fica feliz por ter essas mães 

newtobelense, deixou uma homenagem a todas as mães de Governador Newton Bello. Comprementou a 

vereadora Rosinha, que uma mãe guerreira e trabalhadora. Comentou que trabalhar com paceria é 

maravilhoso.Encerrou mandando um abraço a todas as mães. Fez uso da tribuna vereador Marfilho, 

saudou a todos presentes, falou que hoje é uma data muito especial para todas as mães, se referiu o que a 

vereadora Eliene comentou que é uma data que choca muita gente, porque a maioria das pessoas perdeu 

sua mãe. Encerrou agradecendo a todas as mães que se faz presentes. Fez uso da tribuna vereador 

Rodrigo Aguiar, saudou todos presentes em sessão, agradeceu a todas as mães que se faz presentes. 

Destacou que falar de mãe é só amor, falou que foi criado por duas mães, parabenizou a todas avós que 

cria os netos e a todas as mães que é pai também. Desejou um feliz dia das mães a todas as mães. Fez uso 

da tribuna vereador Jones de Moraes, saudou todos presentes em sessão. Relatou que mãe é o maior 

presente que Deus nos deu. Lêu um poema sobre Dia das mães. Desejou um feliz dia das mães para todas 

as mães newtonbelense. Fez uso da tribuna vereadora Rosa Lúcia, saudou todas mães que se fazem 

presentes. Ressaltou que falar de mãe não é fácil, por que nós mães somos bases de nossos filhos, 

principalmente as que cuida dos seus filhos sozinhas, pois essas mulheres são mães guerreiras. Falou que 

todos os dias é dia das mães. Parabenizou a todas as mães. Fez uso da tribuna Primeira dama Aldenice, 

saudou a todos e as mães presentes. Falou que é uma mãe feliz. Agradeceu a Deus por ter lhe concedido 

a sorte de ser mãe. Destacou a importância de ser mãe e avó, disse que nunca deixou passar essa data 

especial. Ressaltou a festa de dia das mães no sábado dia 11 de maio e convidou a todos para estarem 

presentes. Enfatizou uma ótima festa as mães. Fez uso da tribuna vereadora Josélia Sena, saudou todos 

presentes. Agradeceu a Deus por ter lhe dado essa oportunidade de ser mãe, falar de mãe não é fácil. Lêu 

um texto para todas as mães. Ressaltou que temos que abraçar nossas mães todos os dias e orar para que 

ela passe mais tempo com você. Falou que ser mãe em meios políticos não é fácil. Destacou que teve sua 

filha na política, mas isso nunca lhe atrapalhou. Deus fez nós mulheres para sermos fortes e corajosas. 

Parabenizou a todas as mães. Fez uso da tribuna secretário de administração Cícero Arraiz, saudou a 

todas as mães presentes em sessão. Parabenizou o presidente pela essa festa de dia das mães. Falou que 

se sente muito feliz por ter sua mãe viva ainda.  Destacou que os pais dão o melhor de si para cuidar de 

seus filhos. Ressaltou que estão fazendo a parte deles para melhora a cada dia a qualidade de vida de todas 

mães newtonbelense. Parabenizou ao prefeito Roberto do Posto, por nunca esquecer essa data especial 

para as mães. Parabenizou todas as mães. Fez uso da tribuna Dona joysane, saudou todos presentes em 

sessão. Agradeceu a todos os vereadores por entender a importância dessa data. Invocou as três 

vereadoras. Falou que mãe é sublime, que devemos chorar por amor e não por saudades. Agradeceu pela 



 

oportunidade de deixa sua palavra. Fez uso da tribuna a Concelheira Tutelar Lindaura, saudou todos 

presentes em sessão. Parabenizou o presidente pelo evento, vocês mães estão de parabéns. E desejou um 

feliz dia das mães. Fez uso da tribuna vereador José Carlos, saudou todos presentes em sessão. 

Agradeceu a todas as mulheres da sua família por estarem presentes na sessão espececial de dia das mães. 

Falou que mãe é único ser humano que tem um amor incondicional pelo seu filho. Comentou sobre uma 

das suas histórias de adolescência. Destacou que a mais de dez anos vem fazendo projetos para o dia das 

mães nos povoados de Governador Newton Bello. Encerrou falando que não devemos deixar de abraçar 

nossas mães nas últimas horas. Desejou um feliz dia das mães. Considerações finais: fez uso da palavra 

vereadora Eliene Fernandes, agradeceu ao prefeito por ter doado alguns presentes aos povoados 

newtobelense. Agradeceu a presença da primeira dama e ao Cícero Arraiz. Agradeceu a sua amiga moça 

Eva por sempre lhe ajudar quando precisa. Desejou um bom dia a todos. O presidente agradeceu a 

presença de todos. Assim, sem mais para o momento é declarada encerrada a sessão.  
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